ALGEBRA

NUMEROS COMPLEJOS C

» Amplian R para calcular raices de niimeros negativos.

* Forman un campo de dimension 2

* Se cumple el Teorema Fundamental del Calculo: “Toda
NUMEPRO S ecuacion de grado n tiene n raices

contar

* Tienen grandes aplicaciones en Matematicas, Fisica,

ordenar Ingenieria ...
e C={a+bi\ a,bER, i=ﬁ}=RxR
FORMA BINOMICA FORMA POLAR
z=a+bi n°complejo o imaginario | Pab) v n°complejo o imaginario
a parte real b parte imaginaria bi b ¥ médulo
I unidad imaginaria il " o argumento
bi imaginario puro - Ji " . I X>. P afijo
Z=a->bi conjugado de z=a+ bi
a+bi=c+di < a=c,b=d IGUALDAD 7, =7, < r=r , a=a +2kx
OPERACIONES
(a+bi)x(c+di)=(a+c)x(b+d)i SUMA (Resta) Es complicado, se hace en forma binémico
—-z=-a-bi opuestode z=a+bi El opuestode 1, es T,

(a+bi)-(c+di)=(ac-bd)+(ad +bc)i PRODUCTO 7,7, = (r-r'),..,

Se multiplica y divide por el conjugado del denominador:

r, r
a+bi  (a+bi)(c-di) (ac+bd) +(ad+bc)i - = (7)
c+di (c+di)(c-di) ct+d>  F+d COCIENTE ~ * —
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=l inversode z=a+bi Elinverso de T, es (;)
a+bi 2n-o.
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Es complicado, se hace en forma polar RAIZn-sima A%, = ( r )a 2kn

+ k=01,2..(n-1)
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